
Grundauswertung der Befragung: 

 
 

1) Wo wohnen Sie? 
                                                    Dorf        843  (61,18%) 

                                                 Flecken        122   (8,85%) 

                                                   Stadt        413  (29,97%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe       1378           

                                            ohne Antwort          2           

 

 

2) Kompostieren Sie selbst?  
                                                      Ja       1263  (92,12%) 

                                                    Nein        108   (7,88%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe       1371           

                                            ohne Antwort          9           

 

 

3) Würden Sie eine Biotonne nutzen, z.B. für Laub und Rasenschnitt, wenn Sie 

selbst kompostieren? 
                                                      Ja         78   (5,69%) 

                                                    Nein       1293  (94,31%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe       1371           

                                            ohne Antwort          9           

 

 

4) Würden Sie eine Biotonne nutzen, wenn Sie nicht kompostieren? Wenn Sie die 

Frage mit Nein beantworten, schreiben Sie bitte einen kurzen Kommentar.  
                                                      Ja        521  (39,83%) 

                                                    Nein        787  (60,17%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe       1308           

                                            ohne Antwort         72           

     

 

 

 

5) Die Biotonne würde Ihnen auf Wunsch zur Verfügung gestellt und im 14 

-tägigen Rhythmus geleert werden. Die Kosten für die Biotonne würde jeder 

Grundstückseigentümer über eine höhere Gebühr für die Restmülltonne zahlen, 

auch wenn die Biotonne nicht genutzt wird.  

 
                            Ich benötige keine Biotonne.       1168  (86,65%) 

                                      60 -Liter Biotonne         85   (6,31%) 

                                       80-Liter Biotonne         30   (2,23%) 

                                      120-Liter Biotonne         33   (2,45%) 

                                      240-Liter Biotonne         32   (2,37%) 

                                            ____________       ______________ 

                                                   Summe       1348           

                                            ohne Antwort         32           

 

 

 


